



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
Campus Diamantina
Fazenda Biribiri, km 624, s/nº, Rodovia 367 - Telefone: (38) 3218-7370
CEP: 39.100-000 Diamantina/MG - <http://www.ifnmg.edu.br>

EDITAL Nº. 158, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 116/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE DISCENTES PARA INGRESSO NOS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL CONTINUADA (FIC) DO PROJETO: “CAPACITAÇÃO EMANCIPAÇÃO: PROMOVENDO FORMAÇÃO E CAPACITAÇÃO À POPULAÇÃO DE CONCEIÇÃO DO MATO DENTRO/MG - CAMINHOS DO EMPREENDER” ENTRE O IFNMG - CAMPUS DIAMANTINA E O MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DO MATO DENTRO/MG

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS IFNMG, CAMPUS DIAMANTINA, por intermédio do Diretor-geral substituto, Antônio Marcos Rodrigues dos Santos, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 97 de 30 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 31 de janeiro de 2020, no uso das atribuições, torna público a 2ª Retificação do Processo Seletivo Simplificado de discentes para preenchimento das vagas para os Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC), a serem ofertados de forma presencial pelo Projeto: “Capacitação Emancipação: Promovendo formação e capacitação à população de Conceição do Mato Dentro/MG - Caminhos do Empreender”.

1. DAS RETIFICAÇÕES

Onde se lê:

6.1 O **Quadro 3** apresenta o cronograma desta chamada pública.

Quadro 3: Cronograma

ITEM	DESCRIÇÃO	DATA
1	Publicação do edital	16/09/2024
2	Recurso contra o edital	16/09/2024 a 17/09/2024
3	Resultado do recurso contra o edital	18/09/2024
4	Período de inscrições	18/09/2024 a 15/10/2024
5	Publicação da lista de candidatos matriculados e cadastro de reserva	16/10/2024
6	Início previsto do curso	18/10/2024

Leia-se:

6.1 O **Quadro 3** apresenta o cronograma desta chamada pública.

Quadro 3: Cronograma

ITEM	DESCRIÇÃO	DATA
1	Publicação do edital	16/09/2024
2	Recurso contra o edital	16/09/2024 a 17/09/2024
3	Resultado do recurso contra o edital	18/09/2024
4	Período de inscrições	18/09/2024 a 16/10/2024
5	Publicação da lista de candidatos matriculados e cadastro de reserva	17/10/2024
6	Início previsto do curso	18/10/2024

Antônio Marcos Rodrigues dos Santos

Diretor-geral Substituto

IFNMG Campus Diamantina



Documento assinado eletronicamente por **Antonio Marcos Rodrigues dos Santos, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 16/10/2024, às 15:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2029560** e o código CRC **EC855473**.